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	La classe de Thomas c'est la classe 2 parce que le livre est sur la table, le crayon est sur le radiateur, la paire de ciseaux est sous la chaise, le puzzle est sous la fenêtre, et le pinceau n'est pas sur le tabouret.
	Ce n'est pas la classe 1 car les ciseaux ne sont pas sous la chaise, ils sont sur la chaise. Ce n'est pas la classe 3 car le pinceau est posé sur le tabouret.
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La cssse de Thomas.

& 01 novembre 2019
Problme MS.GS
1
Enonci-

st heure de s rréation mais Thomss dait
retourmerdans 5a classe pour y prendre un
mouchor.

‘Seulement il 3 lusieus lasses dans Ticole et
les se ressemblent besucoup |

Pewxiu sider Thomss 5 rouver 3 cssse

nsaitque

~Hlya un e sur une table

~La maiiresse a posé son rayon au-dessus du
raditeur,

~Une paie de ciseaux est tombée sous une chaise.

-La maiiresse rangefes puzles sur étagée quiest
Sous Iz fendre.

~Le pinceau et pas sur e tabouret.

Explque ton choix.
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